
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 ２年のまとめ／かけ算のしくみ

かけ算の　いみ

　おなじ　数の　あつまりが　なんこか　あるとき，ぜんぶ　あ
わせた　数を　もとめる　計算を　「かけ算」と　いいます。

みかんは　ぜんぶで　なんこ　あるかを　かんがえます。

みかんは，1さらに　3こずつ　のって　いて　4さらぶん　
あります。ぜんぶで　12こです。このことを，かけ算の　しき
で　下の　ように　かきます。

  3 × 4 ＝12

　　　に　あてはまる　数を　かきましょう。

はこに　パンが　入っています。

1はこに　　①　まいずつ　　②　はこぶん　あります。
ぜんぶの　パンの　数は　　③　×　④　＝18で　18

まいと　なります。

①　6　　②　3　　③　6　　④　3かいとう

れいだい1

「3  かける  4　は　12」　

１さらぶんの
みかんの数

ぜんぶの
みかんの数

おさらの
　  数

3×4の　答えは，3＋3＋3＋3の　
答えと　おなじに　なります。
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ラーニング　2算数 ２年のまとめ／かけ算のしくみ

1はこに　6こ　入った　いちごが　あります。

（1）3はこでは，いちごの　数は　ぜんぶで　なんこに　
なるでしょうか。　

（2）いちごは　1こ　5円です。6こぶんでは，いくらで
しょうか。

（1）18こ　　しきは，6×3＝18　です。

 6 × 3 ＝ 18

6×3の　答えは　6＋6＋6で　もとめられます。

（2）30円　　しきは，5×6＝30　です。

 5 × 6 ＝ 30

5×6の　答えは　5＋5＋5＋5＋5＋5で　もとめ
られます。

かいとう

れいだい2

5 円 5 円 5 円 5 円 5 円5 円

「6  かける   3 は 18」

１はこぶんの
いちごの数 はこの数 ぜんぶの

いちごの数

「5   かける  6 は 30」

1 こぶんの
いちごのねだん いちごの数 6 こぶんの

いちごのねだん

6こ 6こ 6こ
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ラーニング　3算数 ２年のまとめ／かけ算のしくみ

みかんが　18こ　あります。

（1）みかんを　2こずつ　ふくろに　入れると，9ふくろ
できます。

みかんは　ぜんぶで　なんこ　あるのかを　もとめる　
かけ算の　しきを　かきましょう。

（2）みかんを　3こずつ　ふくろに　入れると，6ふくろ
できます。

　みかんは　ぜんぶで　なんこ　あるのかを　もとめる　
かけ算の　しきを　かきましょう。

（1）2×9＝18

（2）3×6＝18

（1），（2）みかんの数×ふくろの数で　もとめます。

かいとう

れいだい3
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ステップ　1/3／8算数 ２年のまとめ／かけ算のしくみ

（1）

①

②

③

④

（2）

①

②

③

④

図を　みて， 　　　に　あてはまる　数を　かきましょう。
（1）おさらに　いちごが　のっています。

1さらに　　①　こずつ　　②　さらぶん
あります。
ぜんぶの　いちごの　数は，
③　×　④　＝36で　36こと　なります。

（2）おさらに　りんごが　のっています。

1さらに　　①　こずつ　　②　さらぶん
あります。
ぜんぶの　りんごの　数は，
③　×　④　＝20で　20こと　なります。
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ステップ　2/3／4算数 ２年のまとめ／かけ算のしくみ

1ふくろ　2こ入りの　クッキーが　あります。

①　3ふくろでは　クッキーの　数は　ぜんぶで　なんこに　なるで
しょうか。かけ算の　しきを　かき，答えを　もとめましょう。

②　クッキーは　1こ　6円です。2こぶんは　いくらでしょうか。
かけ算の　しきを　かき，答えを　もとめましょう。

答
え

し
き

答
え

し
き
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ステップ　3/3／2算数 ２年のまとめ／かけ算のしくみ

りんごが　18こ　あります。

①　2こずつ　ふくろに　入れると，9ふくろ　できます。ぜんぶで
なんこ　あるのかを　もとめる　かけ算の　しきを　かきましょう。

②　6こずつ　ふくろに　入れると，3ふくろ　できます。ぜんぶで
なんこ　あるのかを　もとめる　かけ算の　しきを　かきましょう。
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リトライ　1/3／8算数 ２年のまとめ／かけ算のしくみ

（1）

①

②

③

④

（2）

①

②

③

④

図を　みて， 　　　に　あてはまる　数を　かきましょう。
（1）おさらに　クッキーが　のっています。

１さらに　　①　こずつ　　②　さらぶん
あります。
ぜんぶの　クッキーの　数は，
③　×　④　＝12で　12こと　なります。

（2）おさらに　みかんが　のっています。

1さらに　　①　こずつ　　②　さらぶん
あります。
ぜんぶの　みかんの　数は，
③　×　④　＝18で　18こと　なります。
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リトライ　2/3／4算数 ２年のまとめ／かけ算のしくみ

1ふくろ　3こ入りの　あめが　あります。

①　4ふくろでは　あめの　数は　ぜんぶで　なんこに　なるでしょ
うか。　かけ算の　しきを　かき，答えを　もとめましょう。

②　あめは　1こ　2円です。3こぶんは　いくらでしょうか。かけ
算の　しきを　かき，答えを　もとめましょう。

答
え

し
き

答
え

し
き



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　3/3／2算数 ２年のまとめ／かけ算のしくみ

キャンディーが　20こ　あります。

①　2こずつ　ふくろに　入れると，10ふくろ　できます。ぜんぶで
なんこ　あるのかを　もとめる　かけ算の　しきを　かきましょう。

②　5こずつ　ふくろに　入れると，4ふくろ　できます。ぜんぶで
なんこ　あるのかを　もとめる　かけ算の　しきを　かきましょう。
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チェック／8算数 ２年のまとめ／かけ算のしくみ

（1）

①

②

③

④

図を　みて， 　　　に　あてはまる　数を　かきましょう。
（1）おさらに　みかんが　のっています。

1さらに　　①　こずつ　　②　さらぶん
あります。
ぜんぶの　みかんの　数は，
③　×　④　＝16で　16こと　なります。

（2）1ふくろ　3こ入りの　キャンディーが　あります。5ふくろで
は　キャンディーの　数は　ぜんぶで　なんこに　なるでしょうか。
かけ算の　しきを　かき，答えを　もとめましょう。　

答
え

し
き（2）
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チェック算数 ２年のまとめ／かけ算のしくみ

（3）あめが　18こ　あります。

①　2こずつ　ふくろに　入れると，9ふくろ　できます。ぜんぶ
で　なんこ　あるのかを　もとめる　かけ算の　しきを　かきま
しょう。

②　9こずつ　ふくろに　入れると，2ふくろ　できます。ぜんぶ
で　なんこ　あるのかを　もとめる　かけ算の　しきを　かきま
しょう。

①

②
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リチェック／8算数 ２年のまとめ／かけ算のしくみ

（1）

①

②

③

④

図を　みて， 　　　に　あてはまる　数を　かきましょう。
（1）おさらに　だんごが　のっています。

1さらに　　①　本ずつ　　②　さらぶん
あります。
ぜんぶの　だんごの　数は，
③　×　④　＝12で　12本と　なります。

（2）1ふくろ　5こ入りの　りんごが　あります。5ふくろでは　　
りんごの　数は　ぜんぶで　なんこに　なるでしょうか。かけ算の
しきを　かき，答えを　もとめましょう。　

答
え

し
き（2）
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リチェック算数 ２年のまとめ／かけ算のしくみ

（3）ボールが　24こ　あります。

①　6こずつ　はこに　入れると，4はこ　できます。ぜんぶで　な
んこ　あるのかを　もとめる　かけ算の　しきを　かきましょう。

②　8こずつ　はこに　入れると，3はこ　できます。ぜんぶで　な
んこ　あるのかを　もとめる　かけ算の　しきを　かきましょう。

①

②



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2／12算数 ２年のまとめ／かけ算のしくみ

（1）さかなは　ぜんぶで　なんひきでしょうか。かけ算の　しきを　
かき，答えを　もとめましょう。

（2）●は　なんこ　あるでしょうか。かけ算の　しきを　かき，答え
を　もとめましょう。

① ②

答
え

し
き（1）

答
え

し
き①

答
え

し
き②

（2）
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チャレンジ　1/2算数 ２年のまとめ／かけ算のしくみ

（3）1ふくろ　3本入りの　だんごと　1ふくろ　2本入りの　だん
ごが　うられて　います。

①　やすおさんは　3本入りの　だんごを　4ふくろ　かいました。
やすおさんが　かった　だんごは　ぜんぶで　なん本でしょうか。

②　かずおさんは　2本入りの　だんごを　6ふくろ　かいました。
かずおさんが　かった　だんごは　ぜんぶで　なん本でしょうか。

③　2人の　かった　だんごを　あわせると　ぜんぶで　なん本で
しょうか。

答
え

し
き

答
え

し
き

答
え

し
き

①

②

③
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チャレンジ　2/2／12算数 ２年のまとめ／かけ算のしくみ

（1）バナナは　ぜんぶで　なん本 でしょうか。かけ算の　しきを　か
き，答えを　もとめましょう。

（2）●は　なんこ　あるでしょうか。かけ算の　しきを　かき，答え
を　もとめましょう。

① ②

答
え

し
き（1）

答
え

し
き①

答
え

し
き②

（2）
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チャレンジ　2/2算数 ２年のまとめ／かけ算のしくみ

（3）1はこ　6こ入りの　いちごと　1はこ　8こ入りの　いちごが
うられて　います。

①　ようこさんは　6こ入りの　いちごを　4はこ　かいました。
ようこさんが　かった　いちごは　ぜんぶで　なんこでしょうか。

②　しげるさんは　8こ入りの　いちごを　3はこ　かいました。
しげるさんが　かった　いちごは　ぜんぶで　なんこでしょうか。

③　2人の　かった　いちごを　あわせると　ぜんぶで　なんこで
しょうか。

答
え

し
き

答
え

し
き

答
え

し
き

①

②

③
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チャレンジR／12算数 ２年のまとめ／かけ算のしくみ

（1）バナナは　ぜんぶで　なん本 でしょうか。かけ算の　しきを　か
き，答えを　もとめましょう。

（2）●は　なんこ　あるでしょうか。かけ算の　しきを　かき，答え
を　もとめましょう。

① ②

答
え

し
き（1）

答
え

し
き①

答
え

し
き②

（2）
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チャレンジR算数 ２年のまとめ／かけ算のしくみ

①

②

③

（3）1はこ　6こ入りの　いちごと　1はこ　8こ入りの　いちごが
うられて　います。

①　ようこさんは　6こ入りの　いちごを　4はこ　かいました。
ようこさんが　かった　いちごは　ぜんぶで　なんこでしょうか。

②　しげるさんは　8こ入りの　いちごを　5はこ　かいました。
しげるさんが　かった　いちごは　ぜんぶで　なんこでしょうか。

③　2人の　かった　いちごを　あわせると　ぜんぶで　なんこで
しょうか。

答
え

し
き

答
え

し
き

答
え

し
き




